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ATA Nº 005/2025 
 

 Ata da Sessão Ordinária realizada no dia vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, no 

Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência do vereador, Rodrigo 

Galdino Schwingel, que iniciou às onze horas. Após os cumprimentos, o Presidente convidou a todos para 

de pé fazer a Oração do Pai Nosso. Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Camila Regina 

Follmann, Célia Lurdes Koerbes, Clóves André Knob, Iara Brinckmann, Ismael Henrique Schneider, Luiz 

Naldair Pereira da Silva, Maicon Luis Stuermer, Marcos Antônio Beuren e Rodrigo Galdino Schwingel. 

USO DA TRIBUNA: O Vereador Ismael Henrique Schneider, agradeceu à Administração Municipal 

pela instalação da pinguela junto ao campo de futebol do EC Poço das Antas. Falou sobre sua indicação da 

Praça, na Comunidade Cristo Rei e caso o Município não tenha uma área para instalação, sugeriu a 

aquisição de uma área. Sobre a indicação da construção de um abrigo para a parada de ônibus de Santa 

Inês, comentou que o abrigo é importante para proteger as crianças das intempéries do tempo. Referente a 

indicação da instalação de câmeras de monitoramento, sugeriu que as câmeras sejam reinstaladas nos 

mesmos locais em que estas foram retiradas para manutenção e não foram recolocadas. Apoiou a indicação 

da Vereadora Célia referente ao sinal de telefonia. Parabenizou a família Steffen pela farta colheita. 

Questionou porque a quadra esportiva junto a Escola Leo Pedro, está sendo utilizada como estacionamento? 

Parabenizou o trabalho dos colegas vereadores, em especial ao colega Laércio que volta a ocupar a cadeira 

de Vereador a partir do mês de março. O Vereador Clóves André Knob, agradeceu os votos de confiança 

que recebeu e disse que quer trabalhar em prol do Município. Destacou as quatro indicações de sua autoria: 

a indicação do auxílio na vacinação de equinos; a indicação de instalação de iluminação na pinguela junto 

ao EC Poço das Antas; a indicação da melhoria na sinalização nas vias; e a indicação de redutor de 

velocidade na Av. Poço das Antas. Salientou que referente ao vídeo monitoramento, o projeto de 

reinstalação de câmeras está em andamento. Parabenizou as equipes campeãs no 23º Municipal. Lembrou 

da necessidade da aplicação de BTI e enfatizou a possibilidade de participação do Legislativo no G8. 

Desejou uma boa viagem aos colegas que vão buscar recursos em Brasília. A Vereadora Célia Lurdes 

Koerbes comentou sobre a indicação de sua autoria, referente ao sinal de telefonia móvel em Boa Vista, 

ressaltando que é suma importância para a comunidade, empresas e pessoas. Ao final, manifestou-se sobre 

a instalação do poço artesiano na Linha Fátima. O Presidente, Rodrigo, informou que na pauta temos a 

Emenda Modificativa nº 001/2025 ao Projeto de Lei nº 007/2025, de autoria do vereador, Ismael 

Henrique Schneider; Projeto de Lei nº 007/2025 de iniciativa do Poder Executivo; a Indicação nº 

007/2025, de autoria da Vereadora Célia Lurdes Koerbes; as Indicações nº 008, 009, 010 e 011/2025 de 

autoria do Vereador Clóves André Knob; e as Indicações nº 012, 013 e 014/2025 de autoria do Vereador 

Ismael Henrique Schneider, sendo que todas as proposições entraram na ORDEM DO DIA. O Secretário 

Maicon, fez a leitura da Emenda Modificativa nº 001/2025, que foi aprovada com oito votos, com 

abstenção do autor da emenda. Leitura do Projeto de Lei nº 007/2025, de autoria do Executivo e leitura do 

parecer da Comissão Geral de Pareceres, favorável à tramitação, com emenda modificativa, aprovado com 

nove votos. Leitura da Indicação nº 007/2025, de autoria da Vereadora Célia Lurdes Koerbes, aprovada 

com sete votos, com abstenção da autora e o Presidente não votou. Presidente Rodrigo sugeriu e solicitou 

autorização do plenário para proceder a votação em bloco das seguintes indicações, autorizado com oito 

votos. Leitura das Indicações nº 008/2025, 009/2025, 010/2025 e 011/2025, todas de autoria do Vereador 

Clóves André Knob. Todas aprovadas com sete votos, com abstenção do autor e Presidente não votou. 

Leitura das Indicações nº 012/2025, 013/2025, 014/2025, todas de autoria do Vereador Ismael Henrique 

Schneider. Todas aprovadas com sete votos, com abstenção do autor e Presidente não votou. Assuntos 

Gerais: O Presidente Rodrigo pediu a presença de todos os vereadores na reunião do dia da próxima sessão, 

cujo assunto é a possiblidade da criação do G8 das Casas Legislativas. O Presidente encerrou a sessão e em 

nome da Casa, agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária no dia dez de 

março de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas. Estiveram presentes na sessão também, ambos os 

servidores da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada 

a presente ata que após lida, discutida e considerada de acordo, será assinada pelo Presidente e demais 

vereadores. Poço das Antas, 24 de fevereiro de dois mil e vinte e cinco.  
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